

通过投资支持现代化与营销至全球市场 Alumindo Light Metal Industry Tbk (ALMI-MaspionGroup)与鑫诺公司合作



林文光



钟先生/李中



Mr. Martin Cauchon



外交部秘书长
Cecep Herawan



林文光向外交部秘书长 Cecep Herawan 赠送纪念品

【本报讯】PT Alumindo Light Metal Industry Tbk (ALMI) 是金锋集团 (MaspionGroup) 旗下一家在爪哇从事铝板制造的公司，与加拿大鑫诺金属集团 (sinobec) 签署了铝产品投资和全球营销的合作协议。

签字仪式于周三 (31/08) 在雅加达由金锋集团首席执行官林文光与鑫诺集团首席执行官李中；由外交部秘书长 Cecep Her-

awan、加拿大前司法部长 Martin Cauchon、出口发展总公司司长 Ganef Judawati 见证，以及受邀者。

林文光表示，2021 年，在各国因疫情和各种经济动荡而引发的危机中，金锋集团努力改善 ALMI 的业绩，包括在第四季度采取了企业行动，即增资不申购证券；一是改善公司财务结构，使 ALMI 增资 3670 万美元。从这一表现来看，公司 2022 年的

财务状况有所改善并录得盈利，主要是由于贷款利息支出减少，公司经营得以最大化。除上述步骤外，本着 20 国集团轮值主席国共同复苏，复苏更强的精神，金锋集团选择与包括加拿大鑫诺集团在内的世界企业合作，通过限量招股向 ALMI 投资 1500 万美元。2 年内，在资本市场分阶段限量，占公司实收资本的 20%。投资价值达到 1500 万美元或等值

2230 亿盾 (央行 Jisdor 汇率为 14875 印尼盾兑美元)。

印尼金锋集团董事总经理 Alim Prakasa 补充说，这些资金将用于公司设备和营运资金的现代化和维修，以及扩大全球市场准入，特别是在美国和欧洲。

ALMI 董事兼金锋集团首席执行官 Welly Muliawan 表示，随着鑫诺的入股，ALMI 将就此次增资事宜咨询金融服务管理局。

(Bam/亮剑)



林文光、李中、Cecep Herawan、Martin Cauchon、Ganef Judawati、Alim Prakasa 合影留念



林文光、李中展示合作备忘录



Alumindo 发布会现场气氛

雅加达钟氏宗亲会举办秋祭餐会



钟文磷致词



钟定晋致词



钟延筹致词



由左至右前排钟延度、钟新生、钟延筹、钟定晋、钟文磷与宗亲合影

【本报讯】2022年8月28日中午12时，雅加达钟氏宗亲会在 Season City 4楼“好地方”餐厅，举办秋祭联谊餐会，约150位宗亲起立共同念家族祖训及唱族歌，表达对

祖先敬意，不忘慎终追远的传统，对家族有更深的认同感及向心力。秘书长钟文磷说明，宗亲会采取会员制，需留下个人资料来核实身份，同时为方便起见以手机

Whatsap 开群组，运用互联网作为主要联系方式。

会长钟定晋表示，宗亲会为了关怀弱势民众，经常不定期举行慈善捐赠活动，以表达关切之心。并计划与

台湾三轮慈善基金会合作，加大慈善工作领域，促进慈善事业发展。然而随着时代变迁宗亲会也不断革新和求变，希望吸引更多年轻宗亲加入，让宗亲会更加年轻化

及更具活力。总主席钟延筹说，“近月柬埔寨诈骗案频传，不少台湾人受到高薪诱惑前往淘金，却因此受困当地，钟延筹呼吁钟氏宗亲不可误入歧

途，如在经济上有困难，印尼钟氏宗亲会将尽力帮助。”会上，宗亲们站上舞台展现歌声，不只台风稳，歌声悦耳，更获得热烈掌声。本报记者明光报道/Fn 供图



钟发来、钟武青、钟定晋、钟保财合影



钟延筹(左)、钟定晋(右)合影



钟氏宗亲祭祖合影

懸掛在紐約中華公所交誼廳的橫匾



欽差大臣鄭藻如書

大清光緒九年孟秋穀旦

註：大清光緒九年為公元1883年

在已有愈百年历史的“美国纽约中华公所”档案内，有一个名为 Lok Yip Gwai Gun 的部份。这档案名字从粤语翻译成国语就是：落叶归根。

在纽约中华公所的介绍中，有这样一段文字：纽约中华公所是纽约华埠最早成立的社区组织之一，成立于清光绪九年(一八八三年)。百多年来，经历两次世界大

战；中华民国、中华人民共和国先后在祖国成立；对美国华侨而言，美国曾先后经历多次排华潮等，中华公所一一目睹。

撇开国共两党之争，中华公所及其所服务的华埠侨胞，没有背祖忘宗，都将中华大地视为祖国，也很当然、很肯定地认定自己是中国人。

这也是中华公所与香港东华医院多年合作，展开“落叶归根”计划，

勿忘根在何方

香港时事评论员：刘斯

协助大批早期华人移民返籍安葬服务的根本原因。

最近，港台两地都有一些被诈骗集团骗往东南亚地区成为“新时代被卖的猪仔”、生命倍受威胁。

台湾执政者对此毫无表示，而中国驻外使领馆就大声公开表明：为包括台湾同胞在内的所有中国人提供领事保护。

日前，中国外交部回应台湾民众和港人怀疑被骗到东南亚后失联的事件，发言人汪文斌指出，中国驻有关国家使领馆正与驻在国政府，保持密切沟通，积极查找并解救相关人员。

虽然层次不同，但在

某种程度上看，中华公所的“落叶归根”计划和使领馆提供“领事保护”，有一个共通点：服务中国人！

时代巨轮在变，现实世界也在变。

如今，以蔡英文为代表的台湾执政党及执政官员，背祖忘宗，不认“中国人”的身份，闹“台独”。

虽然，历史的原因让中华公所与在台湾的民国政府有千丝万缕的关系，或许这种关系今后一段时间内仍会维持。但是，大家都应清醒地认识到：今天的“台湾政府”是被一群“背祖忘宗”的人在把持。“台湾政府”肯定会

利用中华公所在美国华人中崇高的地位与声望，去做为达到他们分裂中国之目的事情。

中华公所前任主席于金山，就曾受以“唱衰中国”为生的过气民运人士王丹之托，协助其向台湾当局讨取经费，并利用中华公所的声望去向当局申请地方，筹建“六四大屠杀纪念馆”。

这属典型的利用中

华公所之声望去达其私人的最佳事例。

中华公所的声望，源于百多年来，纽约中华公所代表纽约华侨，为华侨争取应得的福利和权益。而台湾执政者、为己谋私利的“民运人”现今所为，无不以分裂中国为最终目的。

因此，期望中华公所诸公，勿忘自身根在何方！



外交部：使領館積極查找並解救疑被詐騙及關押台港同胞